FIXED MAGCOOL XL

E UZIVATELSKY MANUAL

Dékujeme za zakoupeni drzaku s
bezdratovym nabijenim, aktivnim
chlazenim a 0i2.2 certifikaci FIXED
MagCool XL.

POPIS PRODUKTU:

Nabijeci plocha 0i2.2 s
podporou uchyceni magnety a
vykonem az 25W

Led diody po obvodu drzaku

USB-C nabijeci port

Vétrak

Matka pro upevnéni pfisavky na
palubni desku/pfedni sklo

Prisavka

Q00000

INSTALACE DRZAKU:
1. Z prisavky odstrafte ochrannou

PECE 0 VYROBEK A UDRZBA

K gisténi téla produktu pouzivejte

Jjemnou latku.

BEZPECNOSTNi OPATRENI

Zafizeni nevystavujte desti nebo

snéhu a neponofujte jej do vody.

Nenechavejte zafizeni v automobilu

naslunci.

Nevystavujte zafizeni pfimo slune¢-

nimu svétlu nebo jej nezanechavejte

pobliz zdroji tepla.

Nepouzivejte zafizeni, pokud u

néj doslo k silnému narazu, pokud

spadl, nebo je jakymkoliv zplisobem

poskozen.

Udrzujte zafizeni mimo dosah déti.

Neopravnéné otevfeni nebo uprava

¢asti vyrobku ma za nasledek

pozbyti zéruky.

« Skladovaci teplota produktu: 0
az35°C

« Provozni teplota produktu: 0
az40°C

RESENi POT

V pfipadé potizi s vyrobkem miizete

s

Dakujeme vam za zaktpenie bezdro-
tového nabijacieho drziaka FIXED
MagCool XL s aktivnym chladenim a
certifikaciou 0i2.2.

POPIS PRODUKTU

Nabijacia plocha 0i2.2 s
magnetickym uchytenim a
vykonomaz 256 W

LED diody po obvode drziaka
Nabijaci port USB-C

Ventilator

Skrutka na upevnenie prisavky
k palubnej doske/¢elnému sklu

Prisavka

Q00000

INSTALACIA DRZIAKA
1. Odstrante ochrannu féliu z
prisavky.

NAVOD NA POUZITIE

STABDSTLIVIJST 0PRODUKT A
UDRZBA

Na ¢istenie tela produktu pouzivajte
makku handricku.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

Nevystavujte zariadenie dazdu alebo

snehu a neponarajte ho do vody.

Nenechavajte zariadenie v aute na

priamom sinku.

Nevystavujte zariadenie priamemu

slneénému Ziareniu ani ho nenecha-

vajte v blizkosti zdrojov tepla.

Nepouzivajte zariadenie, ak bolo

vystavené silnému narazu, ak spadlo

alebo ak je akymkolvek sposobom

poskodené.

Zariadenie uchovavajte mimo dosahu

deti. Neopravnené otvorenie alebo

uprava produktu ma za nasledok

zru$enie zaruky.

« Skladovacia teplota produktu:
0az35°C

« Prevadzkova teplota produktu:
0az40°C

RIESENIE PROBLEMOV:

m USER MANUAL

Thank you for purchasing the

FIXED MagCool XL wireless charging
holder with active cooling and 0i2.2
certification.

PRODUCT DESCRIPTION:
0i2.2 charging surface with
o magnetic attachment support
and up to 25W power

LEDs around the perimeter of
the holder

USB-C charging port

Fan

Screw for attaching the
suction cup to the dashboard/
windscreen

0 Suction cup

INSTALLING THE HOLDER:
. Remove the protective film from
the suction cup.
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WARRANTY

Vstup: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A,
16V/3A
Vystup: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frekvence: 110KHz-360KHz

Rychlost vétraku: 3200 RPM
Rozméry: 115x135x65mm

Vaha: 2869

Material: ABS+tvrzené sklo
Efektivita: :<80%

Vzdalenost o nabijeci plochy: <4mm
SOUCAST BALENi:

1x drzak FIXED MagCool XL

1x noha drzaku na palubni desku nebo
¢elni sklo

1x USB-C na USB-C kabel pro
napajeni-1m

x uzivatelsky manual

POZNAMKY:

Pfi nabijeni telefonu v drzaku nesmi
zvydechu ventilace proudit teply
vzduch. Pfi vytapéni interiéru vozidla
uzavriete pfivod vzduchu do vydechu
ventilace s umisténym drzakem.

Na vyrobek se vztahuje zaruka

podle zakonnych predpis platnych

v zemich, kde je prodavan. V pfipadé
problémi se servisem se obratte

na prodejce, u néhoz jste zafizeni
zakoupili.

FIXED neprebira odpovédnost za Sko-
dy zplisobené nevhodnym pouzivanim
produktu.

s oddélenymi systémy
sbéru recyklovatelnych
materialli).

Staré produkty nesméji
byt likvidovany spoleé-
né s domacim odpa-
dem! Pokud produkt
jiznebude fungovat,
Zlikvidujte jej v souladu
s platnymi predpisy ve
vasi zemi.

Tento vyrobek spliiuje
veskeré zakladni
pozadavky smérnic
Evropské unie, které se
na néj vztahuji. Timto

FIXED.zone a.s. prohla-
Suje, ze toto zafizeni je
v souladu se smérnici
2014/53/EU. Uplné
znéni EU prohlaseni o
shodé je k dispozici na
této internetové adre-
se: https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Czech Republic

Vystup: 5W, 75 W, 10W, 15 W, 256 W
max. (MPP) 0i2.2

Frekvencia: 110 kHz - 360 kHz
Rychlost ventilatora: 3200 ot/min
Rozmery: 115 x 135 x 65 mm
Hmotnost: 286 g

Material: ABS + tvrdené sklo
Uginnost: <80 %

Vzdialenost od nabijacej plochy:
<4mm

OBSAHBALENIA:

x drziak FIXED MagCool XL

x zakladna drziaka na palubnu dosku
alebo celné sklo

x napajaci kabel USB-C na USB-C
-1m

x pouzivatel'ska prirucka
POZNAMKY

Pri nabijani telefonu v drziaku nesmie
2z ventilaéného otvoru pradit teply
vzduch. Pri kareni vo vnutri vozidla
uzavrite privod vzduchu do ventilagné-
ho otvoru s nasadenym drziakom.

Na vyrobok sa vztahuje zaruka v
stlade s pravnymi predpismi platnymi
v krajinach, kde sa predava. Ak mate
akékolvek problémy so servisom,
obratte sa na predajcu, od ktorého ste
zariadenie zakupili.

Spoloénost FIXED nezodpoveda

za Skody sposobené nespravnym
pouzivanim vyrobku.

LIKVIDACIA PRODUKTU

(Plati v krajinach s
oddelenym zberom
recyklovatel'nych
materialov).

Staré produkty sa
nesm likvidovat spolu
s beznym domovym
odpadom! Ak produkt
uz nefunguje, zlikvidujte
ho v stlade s platnymi
predpismi vo vasej
krajine.

Tento produkt spifia
vsetky zakladné
poziadavky smernic
Europskej unie, ktoré
sa nafi vztahuja.
Spolo¢nost FIXED.zone

a.s. tymto vyhlasuje, ze
toto zariadenie spina
poziadavky smernice
2014/53/EU. Uplné

znenie vyhlasenia o
zhode EU je k dispozicii
na tejto internetovej
adrese: https://fixed.
zone/pages/com-
pliance

FIXED.zone a.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001
Ceska republika

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the body of
the product.

SAFETY PRECAUTIONS
Do not expose the device to rain or
snow, and do not immerse it in water.
Do not leave the device inacarin
direct sunlight.
Do not expose the device to direct
sunlight or leave it near heat sources.
Do not use the device if it has been
subjected to a strong impact, if it has
fallen, or if it is damaged in any way.
Keep the device out of the reach of
children. Unauthorized opening or
modification of the product will void
the warranty.
+ Product storage temperature:
0to35°C
« Product operating temperature:
0to40°C
TROUBLESHOOTING:
If you have any problems with the
product, you can contact our support
team at www.fixed.zone/podpora
SIMPLIFIED EU DECLARATION OF
CONFORMITY
FIXED.zone declares that the product
described in this manual complies
with Regulation 2014/53/EU. The full
text of this EU declaration is available
at: https://fixed.zone/pages/com-
pliance

PRODUCT DISPOSAL

m PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA

Bnarogapum Bu, ue 3akynuxte
6e3xuuHIA 3apAaeH bpxkay FIXED
MagCool XL ¢ aKTUBHO OxnaxaaHe 1
ceptudukar Qi2.2.

Onucanme Ha NPoAyKTa

3aprana nosbpxHocT Qi2.2 ¢
@ i
Bo25W

LED avioav no nepudepuata
Ha gbpxkaua

USB-C nopr 3a 3apexpare

Benmunatop

BWHT 3 3aKpenBaHe Ha
Bew/ly3aTa KbM Ta6n0T0/
MPEAHOTO CTHKNO

Q -

MoHTupaHe Ha Abpxaua

. TpemaxHeTe 3aumTHIA GUAM ot
BeHpy3ara.

Cnepi ToBa 3aneneTe BeHpysata

Ha TabnoTo MM NPEHOTO CTBKNO
Ha KoflaTa i 1 HaTUCHeTe NocTa
Hanony. ToBa Lie yBenuun anxeauaTa
Ha BeHfly3aTa.

Brkniouete USB kabena B KOHeKTOpa
3a 3apexpaHe. Bkniouete USB
kabena B aBTOMOBWIHNA 3apAAHO
YCTPOICTBO. 3a MbHa NOAAPBKKA
kabenbT TpAbBa Aa 6bae BKOUEH B
BTOMOGMIHO 3apPAAHO YCTPOINCTBO
< QC wn PD nopapbxKa 1 n3xoaHa
MowHoCT 45 W.
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Cneyndukauum Ha npoayKTa:

TpwKa v NoAAPB*Ka Ha NPOAYKTa
V3non3saiite MeKa Kbpna 3a
NOUNCTBaHe Ha KOpMyca Ha NPoAYyKTa.

Mpeanasum mepkn

He w3naraiite ycTpOCTBOTO Ha AbXA

WAV CHAT 1 He Fo NoTanAiiTe BbE BOAA.

He ocTassiiTe ycTpoiicTBOTO B

aBTOMOGWN Ha NpAKa CbHYeBa

cBeTMHa.

He u3narafite ycTpoMCTBOTO Ha npaka

CNTbHYeBa CBET/IMHA 1 He rO OCTaBAlTe B

67130CT O N3TOYHMLM Ha TOMVHA.

He u3non3salie yCTpoIICTBOTO, ako @

6110 NOANIOKEHO Ha CUNEH YAaP, aKO

€ NajHarno WM ako e NoBpeAeHo No

HAKAKBE HauMH,

ApbiKTe yCTPOWCTBOTO Aaney oT

neua. HeoTopuaupatoTo oTBapsaHe

nnn moanduLMpaHe Ha NPoAyKTa e

[I0Befie 10 aHyNMpaHe Ha rapaHuyATa.

« Temneparypa Ha CbxpaHeHye Ha
npogykTa: o1 0 g0 35 °C

+ Pa6oTHa TemnepaTypa Ha NpoayKTa:
o1 0pa040°C

OtcTpannBaHe Ha HeM3NpaBHOCTY:
AKo MMaTe Npo6aemn ¢ NPoaYyKTa,
MOXeTe ja ce CBbpXeTe C HalNA eKnn
3a nopApbkKKa Ha www.fixed.zone/
podpora

OnpocTena aeknapauus 3a
cvoTBeTcTBME Ha EC

FIXED.zone aeknapupa, 4e NpoAyKTHT,
OMNKCaH B TOBa pbKOBO/ICTBO, OTFOBapA
Ha PernameHT 2014/53/EC. MbnHnAT
TEKCT Ha Tasu Aeknapaums Ha EC e
nocTbeH Ha: https://fixed.zone/pages/
compliance

UaxebpnAHe Ha npoayKTa

(Mpunoxumo s

m BRUGERVEJLEDNING

Tak, fordi du har kebt FIXED MagCool
XL trédlgs opladningsholder med aktiv
keling og 0i2.2-certificering.

PRODUKTBESKRIVELSE

0i2.2-opladningsflade med
magnetisk fastgerelsesstatte
g op til 25 W strem

LED'er rundt om holderen

USB-C-opladningsport

Ventilator

Skrue til fastgerelse af suge-
koppen til instrumentbraettet/
forruden

Sugekop

Q00000

MONTERING AF HOLDEREN

1. Fjernbeskyttelsesfilmen fra
sugekoppen.

Saet derefter sugekoppen fast
pé instrumentbraettet eller

[

PLEJE 0G VEDLIGEHOLDELSE AF
PRODUKTET

Brug en bled klud til at rengere
produktets ydre.

SIKKERHEDSFORHOLDSREGLER

Udsaet ikke enheden for regn eller sne,

og nedsaenk den ikke i vand.

Efterlad ikke enheden i en bil i direkte

sollys.

Udszet ikke enheden for direkte sollys,

og lad den ikke ligge i naerheden af

varmekilder.

Brug ikke enheden, hvis den har vaeret

udsat for et kraftigt sted, er faldet ned

eller er beskadiget pa nogen méde.

Opbevar enheden utilgaengeligt for

bern. Uautoriseret &bning eller aen-

dring af produktet vil gere garantien

ugyldig.

« Produktets opbevaringstempera-
tur: 0til 35°C

« Produktets driftstemperatur:
0til40°C

FEJLFINDING:

Hvis du har problemer med produktet,

kan du kontakte vores supportteam pa

oc

Vielen Dank, dass Sie sich fiir den ka-
bellosen FIXED MagCool XL-Ladehalter
mit aktiver Kiihlung und 0i2.2-Zertifizi-
erung entschieden haben.

PRODUKTBESCHREIBUNG
0i2.2-Ladeflache mit magne-

o tischer Befestigungshalterung
und einer Leistung von bis
zZu25W

9 LEDs am Rand des Halters

e USB-C-Ladeanschluss
e Lufter

BENUTZERHANDBUCH

PFLEGE UND WARTUNG DES
PRODUKTS

Verwenden Sie zum Reinigen des
Produktgehauses ein weiches Tuch.

SICHERHEITSHINWEISE

Setzen Sie das Gerat weder Regen
noch Schnee aus und tauchen Sie es
nichtin Wasser.

Lassen Sie das Gerét nicht in einem
Auto in direktem Sonnenlicht liegen.
Setzen Sie das Gerét keiner direkten
Sonneneinstrahlung aus und lassen Sie
es nicht in der Nahe von Warmequellen
liegen.

Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn
es starken StoBen ausgesetzt war,

zur i des

her g ist oderinir
Weise adigt wurde.

Sie das Gerat auBerhalb
der Reil ite von Kindern auf. Durch

an der Wi ib
0 Saugnapf

INSTALLATION DES HALTERS
1. Entfernen Sie die Schutzfolie vom
Saugnapf.

unbefugtes Offnen oder Modifizieren

des Produkts erlischt die Garantie.

« Lagertemperatur des Produkts:
0bis 35°C

« Betriebstemperatur des Produkts:
0bis40°C

FEHLERBEHEBUNG:

E MANUAL DE USUARIO

Gracias por adquirir el soporte de
carga inalambrica FIXED MagCool XL
con refrigeracion activa y certifica-
cion 0i2.2.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL
PRODUCTO

Utilice un pano suave para limpiar el
cuerpo del producto.

DEL
Superficie de carga 0i2.2 con
o soporte de fijacion magnética
y potencia de hasta 25 W
LED alrededor del perimetro
del soporte

Puerto de carga USB-C

Ventilador

Tornillo para fijar la ventosa al
salpicadero/parabrisas

o Ventosa

INSTALACION DEL SOPORTE:

. Retire la pelicula protectora de
laventosa.

A continuacion, pegue la ventosa
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No exponga el dispositivo a la lluvia o
la nieve, y no lo sumerja en agua.
No deje el dispositivo en un coche
expuesto a la luz solar directa.
No exponga el dispositivo a la luz solar
directa nilo deje cerca de fuentes
de calor.
No utilice el dispositivo si ha sufrido
un fuerte impacto, si se ha caido o si
esta danado de alguna manera.
Mantenga el dispositivo fuera del
alcance de los nifios. La apertura
o modificacion no autorizada del
producto anulara la garantia.
« Temperatura de almacenamiento
del producto: de 0a 35°C
« Temperatura de funcionamiento
del producto: de 0a 40 °C

SOLUCION DE PROBLEMAS:

Si tiene algtin problema con el produ-
cto, puede ponerse en contacto con

E KASUTUSJUHEND

Taname, et ostsite FIXED MagCool
XL juhtmeta laadimisholstri aktiivse
jahutusega ja 0i2.2 sertifikaadiga.

TOOTE KIRJELDUS

0i2.2 laadimispind mag-
o netkinnitusega ja kuni 26 W
véimsusega

LED-id holstri imberm&ddu
aares

USB-C laadimisport
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Kruvi iminapaga kinnitamiseks
armatuurlauda/tuuleklaasi
kiilge

0 Iminapp

HOLSTRI PAIGALDAMINE

1. Eemaldage iminapalt kaitsekile.

2. Seejarel kleepige iminapp auto
armatuurlaudale véi tuuleklaasile
jasuruge kangi alla. See suurendab

TOOTE HOOLDUS JA HOOLDUS

Puhastage toote korpust pehme

lapiga.

OHUTUSNOUDED

Arge jatke seadet vihma v&i lume katte

ega kastke seda vette.

Arge jatke seadet otsese paikeseval-

quse katte autosse.

Arge jatke seadet otsese paike-

sevalguse katte ega soojusallikate

lahedusse.

Arge kasutage seadet, kui see on

saanud tugeva 156gi, kukkunud véi on

mingil viisil kahjustatud.

Hoidke seade laste eest varjatud

kohas. Toote omavoliline avamine voi

muutmine tiihistab garantii.

« Toote ladustamistemperatuur: 0
kuni 35°C

« Toote tédtemperatuur: 0 kuni 40 °C

VIGADE LEIDMINE:
Kui teil on tootega probleeme, vaite

h KAYTTAJAN KASIKIRJA

Kiitos, etta ostit FIXED MagCool
stelineen,

0i2.2-sertifiointi.
TUOTEKUVAUS

Qi2.2-latauspinta magneetti-
o sella kiinnityksella ja jopa 25
W:n teholla

LED-valot telineen reunalla
USB-C-latausportti

Tuuletin

Ruuvi imukupin kiinnittamisek-
si kojelautaan/tuulilasiin

0 Imukuppi

TELINEEN

(2]
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votta Gihendust meie
aadressil www.fixed.zone/podpora

LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDE-
KLARATSIOON

1. Poista imukupin suojakalvo.
2. Kiinnita imukuppi auton kojelauta-
an tai tuulilasiin ja paina vipua

TUOTTEEN HOITO JA HUOLTO

Puhdista tuotteen runko pehmealla
liinalla.

TURVALLISUUS

A3 altista laitetta sateelle tai lumelle,
3 upota sité veteen.

A3 jats laitetta autoon suoraan
auringonvaloon.

13 altista laitetta suoralle auringon-
valolle tai jata sita lammaonlahteiden
lahelle.

Al kéyta laitetta, jos se on altistunut
voimakkaalle iskulle, pudonnut tai
vahingoittunut millaan tavalla.

Pida laite poissa lasten ulottuvilta.
Tuotteen luvaton avaaminen tai
muokkaaminen mitétdi takuun.

« Tuotteen sailytyslampétila: 0-35 °C
« Tuotteen kéyttdlampétila: 0-40 °C
VIANMAARITYS:

Jos sinulla on ongelmia tuotteen kan-
ssa, voit ottaa yhteytta tukitiimiimme
osoitteessa www.fixed.zone/podpora

'YKSINKERTAISTETTU EU:N VAATI-
MUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
FIXED.zone vakuuttaa, etta tassa

m MANUEL D'UTILISATION

Merci d'avoir acheté le support de
recharge sans fil FIXED MagCool
XL avec refroidissement actif et
certification 0i2.2.

DESCRIPTION DU PRODUIT :
Surface de recharge 0i2.2

o avec support magnétique et
puissance maximale de 25 W

LED autour du périmétre du
support

e Port de recharge USB-C
0 Ventilateur

Vis pour fixer la ventouse au
tableau de bord/pare-brise

0 Ventouse

INSTALLATION DU SUPPORT :

1. Retirez e film protecteur de la
ventouse.

. Collez ensuite la ventouse sur le
tableau de bord ou le pare-brise

N

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU
PRODUIT

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer
le boitier du produit.

PRECAUTIONS DE SECURITE

Nexposez pas l'appareil a la pluie

ou laneige et ne le plongez pas

dans 'eau.

Ne laissez pas l'appareil dans une

voiture exposée directement au soleil.

N'exposez pas I'appareil a la lumiére

directe du soleil et ne le laissez pas a

proximité de sources de chaleur.

N'utilisez pas I'appareil s'il a subi un

choc violent, s'il est tombé ou s'il est

endommagé de quelque maniére

que ce soit.

Gardez I'appareil hors de portée des

enfants. L'ouverture ou la modificati-

on non autorisée du produit annulera

la garantie.

« Température de stockage du
produit: 0435°C

« Température de fonctionnement du
produit: 0440°C

DEPANNAGE :

Sivous rencontrez des problemes

fi kontaktovat nasi podporu na webovée 2. Potom prisavku prilepte na palubnu Ak mate akékol vek problémy s 2. Then stick the suction cup to the
2. Poté prisavku nalepte na pfistro- adrese www.fixed.zone/podpora dosku alebo &elné sklo vasho auta p , mozete tnas or wil ield of your
jovou desku ¢&i pfedni sklo vaseho R PR astlagte packu nadol. Tym sa zvysi tim podpory na adrese www.fixed. car and press the lever down. This
auta a zmacknéte packu smérem :.gilmJOEDUSENE e prilnavost prisavky. zone/podpora will increase the suction cup’s
dolii. Tim se pfisavka podtlakem L 3. Zapojte USB kabel do nabijacieho —— i adhesion.
jesté vice prilepi. FIXElD.Zong pmhlasu](‘a, Zzprodduktvav konektora. Zapojte USB kabel i:gg:(;?]USENE VYHLASENIE 0 3. Plug the USB cable into the
3. Zapojte USB kabel do konektoru popisovany v tomto navodu odpovida do nabijagky do auta. Pre plnu FIXED. hlasuie, 3 duk charging connector. Plug the USB
nabijeni. USB kabel zapojte do nafizen| 2014/53/EU. Piny text tohoto podporu musi byt kabel zapojeny e e o ; cable into the car charger. For full
autonabijecky. Pro plnou podporu EU prohlaseni je dostupny na strance: do nabijacky do auta s podporou QC  OPisany v tejto prirucke je v sulade s
autonabljedky. Pro pinou padp https://fixed.zone/pages/compliance sy e nariadenim 2014/53/EU. Uplné znenie support, the cable must be plugged
Je”l’!lf(ne kabel zapojit do autona- alebo PD a vykonom 45 W. tohto vyhlasenia EU je k dispozicii na into a car charger with QC or PD
bijecky s pﬁ:&orou 0CneboPDa LIKVIDACE PRODUKTU SPECIFIKACIE PRODUKTU: adrese: https://fixed.zone/pages/ support and a 45W output.
T . ) Vstup: DC5V/3A, 9V/3A,12V/3 compliance PRODUCT SPECIFICATIONS:
SPECIFIKACE PRODUKTU: (Plati v zemich A 5V/3A

Input: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A,
15V/3A

Output: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frequency: 110KHz-360KHz

Fan speed: 3200 RPM
Dimensions: 115x135x65mm
Weight: 2869

Material: ABS+tempered glass
Efficiency: <80%

Distance from charging surface:
<4mm

PACKAGE CONTENTS:

Ix FIXED MagCool XL holder

x holder base for dashboard or
windshield

1x USB-C to USB-C power cable - 1m
Ix user manual

NOTES:

When charging your phone in the
holder, warm air must not flow from
the ventilation outlet. When heating
the interior of the vehicle, close the
air supply to the ventilation outlet with
the holder in place.

The product is covered by the
warranty in accordance with the
legal regulations applicable in the
countries where it is sold. If you have
any service issues, please contact
the dealer from whom you purchased
the device.

FIXED is not liable for damage caused
by improper use of the product.

tApptiesincountrie:
with separate collection
systems for recyclable
materials).

0ld products must not
be disposed of with
household waste! If
the product no longer
works, dispose of it in
accordance with the
requlations in force in
your country.

This product complies
with all the essential
requirements of

the European Union
directives applicable
toit. FIXED.zone a.s.

hereby declares that
this device complies
with Directive 2014/53/
EU. The full text of the
EU declaration of con-
formity is available at
this internet address:
https://fixed.zone/

pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001

Czech Republic

Bxoa: DC5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, T5V/3A
W3xon: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Makc.
(MPP) Qi2.2

Yecrora: 110KHz-360KHz

CKopoCT Ha BeHTUnatopa: 3200 RPM
Pa3mepu: 115x135x65mm

Terno: 286

Matepuan: ABS+3aKaneHo CTbkno
EdekTnBHOCT: <80

Pa3cTosAHve OT NOBBLPXHOCTTA 33
3apexpaHe: <4mm

CobabpHaHme Ha onaKoBKaTa:

1x FIXED MagCool XL npau

1X 0CHOBa 3a ibPXKaYa 3a TabnoTo U
NPEAIHOTO CTBKNO

1x USB-C kbm USB-C 3axpaHBaly
kaben-1m

1X PLKOBOACTBO 33 ynoTpe6a

3a6enexkn

KoraTo 3apexaate TenedoHa cu 8
[AbpXKaya, OT BEHTUNALMOHHIA OTBOP
He TpABBA 1a V3n113a TOMBA Bb3YX.
KoraTo oTonnsABaTe BbTPeWHOCTTa Ha
aBTOMO6YNA, 3aTBOPETE NOAABAHETO Ha
Bb3/JyX KbM BEHTUNALMOHHNA OTBOP,
[IOKATO IbPXAYBT € Ha MACTOTO Ct.
TpoAYyKTET € NOKPUT OT rapaHLUA B
CbOTBETCTBME C NPaBHUTE Pasnopeaty,
NPUNOXVMY B CTPaHWTE, B KOUTO Ce
npopasa. AKo umate npo6nemm ¢
06cnyXBaHeTo, MONs, CBbpXeTe ce ¢
AVCTPUBYTOPa, OT KOTOTO CTe 3aKyNM
YCTPOMCTBOTO.

FIXED He HOCM OTrOBOPHOCT 3a jeT,
MPUYMHEHM OT HenpasuiHa ynotpe6a
Ha npofyKTa.

CTPaRTrCOTAETRYT
cucTemn 3a cobupare
Ha peyuKnvpyemu
matepuanu).

CrapuTe npoaykT He
TpAGBa Aa Ce U3XBBPAAT
 6uToBMTE OTNAZBLM!
AKO NPOAYKTBT Beue

He paboTi, nsxebpnete
ro B CbOTBETCTBME C
AeicTBawWNTe B CTPaHaTa
811 pasnopen6u.

To3u NpopyKT oTrosaps
Ha BCVUKM CbUUeCTBEHN
V3UCKBAHMA Ha
AVIpeKTVBMTE Ha
EBponeiickus cbios,
NPUNOXUMY KbM

Hero. FIXED.zone a.s.
Aeknapupa, ye Tosa
YCTPOICTBO OTroBaps
Ha [lupektusa 2014/53/

EC. MbnHvAT TekcT

Ha fleKnapauvATa 3a
cvoteetcTBue Ha EC e
AOCTBEH Ha CnegHNA
WHTepHeT agpec: https:/
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.

Homole 37001
Yewka peny6nuka

Frekvens: 110KHz-360KHz
Blaeserhastighed: 3200 RPM
Dimensioner: 115 x 135 x 65 mm
Vaegt: 286 g

Materiale: ABS + haerdet glas
Effektivitet: <80

Afstand fra opladningsflade: <4 mm

INDHOLD

1x FIXED MagCool XL-holder

Ix holderbase til instrumentbraet
eller forrude

1x USB-C til USB-C stramkabel - 1m
x brugervejledning

BEMAR

Nér du oplader din telefon i holderen,
mé der ikke stramme varm luft

ud af ventilationsudtaget. Nar du
opvarmer bilens interigr, skal du lukke
lufttilferslen til ventilationsudtaget,
mens holderen er pé plads.
Produktet er dakket af garantien

i overensstemmelse med de lo-
vmaessige bestemmelser, der gaelder
idelande, hvor det szelges. Hvis du
har problemer med produktet, skal
du kontakte den forhandler, hvor du
har kebt det.

FIXED er ikke ansvarlig for skader
forérsaget af forkert brug af pro-
duktet.

for genanvendelige
materialer).
Gamle produkter
mé ikke bortskaffes
sammen med

fald!

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
Eingang: DC5V/3 A, 8V/3A,12V/3
A 15V/3A

Ausgang:5W, 75W, 10W, 15 W, 25 W
max. (MPP) 0i2.2

Frequenz: 110 kHz-360 kHz

Hvis produktet ikke
lzengere fungerer,
skal det bortskaffes i

Luf igkeit: 3200 U/min
Abmessungen: 115 x 135 x 65 mm
Gewicht: 286 g

Material: ABS + gehértetes Glas

over med : <80 %

de geldende regler i Wir <80 7%

dit land. Abstand zur Ladefldche: <4 mm
LIEFERUMFANG

Dette produkt overhol-
der alle vaesentlige krav
i de EU-direktiver, der
geelder for det. FIXED.
zone a.s. erkleerer

hermed, at denne
enhed overholder
direktiv 2014/53/EU.

Den fulde tekst til

Ix FIXED MagCool XL-Halterung

x Halterungsbasis flir Armaturenbrett
oder Windschutzscheibe

1x USB-C-zu-USB-C-Stromkabel - 1m
x Bedienungsanleitung

HINWEISE

Beim Laden Ihres Telefons in der

Halterung darf keine warme Luft
aus dem Lif strémen.

EU
serklzringen findes pa
denne internetadresse:
https://fixed.zone/

SchlieBen Sie beim Heizen des Fahr-
zeuginnenraums die Luftzufuhr zum
Liftungsauslass, wenn die Halterung

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tjekkiet

Das Produkt unterliegt der Garantie ge-
maB den gesetzlichen Bestimmungen
der Lé&nder, in denen es verkauft wird.
Bei Serviceproblemen wenden Sie sich
bitte an den Handler, bei dem Sie das
Gerat gekauft haben.

FIXED haftet nicht fir Schaden, die
durch unsachgemaBen Gebrauch des
Produkts entstehen.

(Gilt in Landern mit
getrennten Sammelsys-
temen fiir recycelbare
Materialien).

Alte Produkte diirfen
nicht mit dem Hausmiill
entsorgt werden! Wenn
das Produkt nicht mehr
funktioniert, entsorgen
Sie es gemaB den in
Ihrem Land geltenden
Vorschriften.

Dieses Produkt

erfiillt alle wesentlichen
Anforderungen der fir
es geltenden Richtlinien
der Européischen Union.
FIXED.zone a.s. erklért

hiermit, dass dieses
Gerét der Richtlinie
2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text
der EU-Konformitat-
serklarung ist unter
dieser Internetadresse
verfiigbar: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tschechische Republik

Salida: 5W, 75 W, 10 W, 15 W, 25 W
max. (MPP) 0i2.2

Frecuencia: 110 KHz-360 KHz
Velocidad del ventilador: 3200 RPM
Dimensiones: 115 x 135 x 65 mm
Peso: 286 g

Material: ABS + vidrio templado
Eficiencia: <80 %

Distancia desde la superficie de
carga: <4 mm

CONTENIDO DEL PAQUETE:
1soporte FIXED MagCool XL
1base de soporte para salpicadero
o parabrisas

1cable de alimentacion USB-C a
USB-Cde1m

1manual de usuario

NOTAS:

Cuando cargues tu teléfono en el
soporte, no debe salir aire caliente
por la salida de ventilacion. Cuando
calientes el interior del vehiculo, ci-
erra el suministro de aire a la salida de
ventilacioén con el soporte colocado.
El producto esta cubierto por la
garantia de acuerdo con la normativa
legal aplicable en los paises donde se
comercializa. Si tienes algin problema
con el servicio, ponte en contacto con
el distribuidor al que le compraste el
dispositivo.

FIXED no se hace responsable de los
danos causados por un uso inadecua-
do del producto.

selectiva de materiales
reciclables).

Los productos antiguos
no deben desecharse
con la basura domés-
tica. Si el producto ya
no funciona, deséchelo
de acuerdo conla
normativa vigente en
su pais.

Este producto cumple
con todos los requisitos
esenciales de las
directivas de la Union
Europea que le son
aplicables. FIXED.

zone a.s. declara por

la presente que este
dispositivo cumple con
la Directiva 2014/53/

UE. El texto completo
de la declaracion de
conformidad de la UE
esta disponible en esta
direccion de Internet:
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republica Checa

Ventilaatori kiirus: 3200 p/min

M6otmed: 116x136x65mm

Kaal: 2869

Materjal: ABS+karastatud klaas
Tohusus: <80%

Kaugus laadimispinnast: <4mm

PAKENDI SISU

Ix FIXED MagCool XL hoidik

x hoidiku alus armatuurlaudale v6i
tuuleklaasile

1x USB-C-USB-C toitekaabel -1m
Ix kasutusjuhend

MARKUSED

Kui laadite telefoni hoidikus, ei tohi
ventilatsiooniavast voolata sooja
Ghku. Kui soojendate sdiduki salongi,
sulgege ventilatsiooniava huvarus-
tus, kui hoidik on paigas.

Tootele kehtib garantii vastavalt
miiligiriigis kehtivatele digusaktidele.
Kui teil on teenindusega seotud
kiisimusi, vGtke tihendust miitijaga,
kellelt seadme ostsite.

FIXED ei vastuta toote vaarkasutami-
sest tingitud kahjude eest.

olmejaatmetega!

Kui toode enam ei
to6ta, korvaldage see
vastavalt teie riigis keh-
tivatele eeskirjadele.

Tuulettimen nopeus: 3200 rpm

Mitat: 115 x 135 x 65 mm

Paino: 286 g

Materiaali: ABS + karkaistu lasi

Hyétysuhde: <80 %

Etéisyys latauspinnasta: <4 mm

See toode vastab PAKKAUKSEN SISALTO
kdigile Euroopa Liidu 1x FIXED MagCool XL -pidike
direktiivi & 1x pidi alusta koj tai

olulistele nduetele.
FIXED.zone a.s.

kinnitab kéesolevaga,
et see seade vastab
direktiivile 2014/53/EL.
ELivastavusdekla-
ratsiooni taistekst on
kattesaadav jargmisel
veebiaadressil: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Tsehhi Vabariik

tuulilasia varten

1x USB-C-USB-C-virtajohto -1m

1x kdyttdohje

HuoM

Kun lataat puhelinta pidikkeess,
|ampimaa iimaa ei saa virrata
tuuletusaukon kautta. Kun lammitéat
ajoneuvon sisatiloja, sulje tuuletusau-
kon ilmanotto pidike paikallaan.
Tuotteella on takuu, joka on voimassa
sen maiden lainsdadanndon mukaisesti,
] . Jos sinullaon
ota yhteytta
jalleenmyyjaan, jolta ostit laitteen.
FIXED ei ole vastuussa tuotteen
vaarinkaytosta aiheutuneista
vahingoista.

mukana! Jos tuote ei
enaa toimi, havita se

mukaisesti.

Tama tuote tayttaa
kaikki siihen sovelletta-
vat Euroopan unionin
direktiivien olennaiset
vaatimukset. FIXED.
zone a.s. vakuuttaa,

ettd tama laite on
direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU:n
vaatimustenmukai-
suusvakuutuksen koko
teksti on saatavilla
seuraavassa interne-
tosoitteessa: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tsekin tasavalta

Sortie: 5W, 75 W, 10W, 15W, 26 W
max. (MPP) 0i2.2

Fréquence : 110 KHz-360 KHz
Vitesse du ventilateur : 3200 tr/min
Dimensions : 115 x 135 x 65 mm
Poids : 286 g

Matériau : ABS + verre trempé
Rendement : <80 %

Distance par rapport a la surface de
charge : <4 mm

CONTENU DE L'EMBALLAGE :
1support FIXED MagCool XL

1base de support pour tableau de
bord ou pare-brise

1cable d'alimentation USB-C vers
USB-C-1m

1manuel d'utilisation

REMARQUES

Lorsque vous rechargez votre
téléphone dans le support, aucun flux
d‘air chaud ne doit sortir de la sortie
d'aération. Lorsque vous chauffez
l'intérieur du véhicule, fermez l'arrivée
d‘air vers la sortie d'aération lorsque le
support est en place.

Le produit est couvert par la garantie
conformément aux dispositions
légales applicables dans les pays ou il
est vendu. Si vous rencontrez des pro-
blémes de service, veuillez contacter
le revendeur auprés duquel vous avez
acheté l'appareil.

FIXED n'est pas responsable des
dommages causés par une utilisation
inappropriée du produit.

forruden i din bil, og tryk www.fixed. podpora 2. Kleben Sie dann den Saugnapf al salpicadero o al parabrisas de nuestro equipo de asistencia en www. iminapa haarduvust. L 5 alaspain. Tama lisa& imukupin e . " avec le produit, vous pouvez contacter

ned. Dette ager sugekoppens FORENKLET EU-OVERENSSTEMMEL- auf das Armaturenbrett oderdie  Bei Problemen mit dem Produkt k- sucochey presione la palanca fixed.zone/podpora 3. Ohendage USB-kaabel laadimi- FIXED-2one Kinitab, ot kiesolevas tarttwvuutta, KaytGobieessa kuvattu tuote on ase de votre voiture etappuyezsurle 28 BREI AL KOS PSR PO

vedhzftning. SESERKL/ERING Windschutzscheibe Ihres Autosund  nnen Sie sich an unser Support-Team hacia abajo. Esto aumentaré la 4 isti Uhendage USB-kaabel Juhes Jeldatud toode vasta 3. Kytke USB-kaapeli latausliittimeen. e U mukainen. EU: levier. Cela augmentera 'adhérence www.fixed.zone/podpora

. " . - " " i DECLARACION DE " B maérusele 2014/53/EL. ELi dekla- ¥ i i vaatimustenmukaisuusvakuutuksen de la ventouse.
3. Seet USB-kablet i opladningsstik- driicken Sie den Hebel nach unten.  unter www.fixed.zone/podpora adherencia de la ventosa. s c autolaadijaga. Taieliku toetuse SO - Kytke USB-kaapeli auton laturiin. - : " . .
adr FIXED.zone erklzrer, at det produkt, = e IMPLIFICADA DE LA UE ° ratsiooni téistekst on kéttesaadav Svdelli iseksi i  koko teksti on saatavilla osoitteessa: 3. Branchez le cable USB dans le DECLARATION DE CONFORMITE
Ket. Szet USB-kablet i bilopladeren. . Dadurch wird die Haftung des wenden. 3. Enchufe el cable USB al conector saamiseks peab kaabel olema ; : Téydellisen tuen saamiseksi kaapeli " N -
der er beskrevet i denne manual, " FIXED.zone declara que el producto > o N aadressil: https://fixed.zone/pages/ PSR https://fixed de charge. Branchez SIMPLIFIEE DE L'VE
For fuld understattelse skal kablet o holger forordning 2014/53/EU Saugnapfs erhdht. VEREINFACHTE EU-KONFORMITAT- decarga. Enchufe elcable USBal ;0\t en este manual cumple con Ghendatud 0C-vi PD-toega ja compliance on kytkettayd 0C- tal PD-tuella o e U8B danm o e FIXED.zone déch e produit
vaere tilsluttet en biloplader med D ; - 3. Stecken Sie das USB-Kabelinden  SERKLARUNG cargador del coche. Para obtener 45 W véljundvaimsusega auto- P varustettuun auton laturiin, jonka TUOTTEEN HAVITTAMINEN © cable ans ‘e chargeur de 1= D-zone declare que le produr
en fulde tekst til denne EU-erkleering ’ b el Reglamento 2014/53/UE. El texto " a voiture. Pour une prise en charge décrit dans ce manuel est conforme
QC- eller PD-understattelse og en " s, 150 L Stecken Sie das . - una compatibilidad total, el cable - laadijaga. TOOTE KORVALDAMINE tehoon 45 W. " N - '
ffekt pa 45 W. findes pa: https://fixed.. pag USB-Kabel in das Autolad, At FIXED.zone erklart, dass das in diesem debe enchufarse a un cargador de completo de esta declaracion de la compléte, le cable doit étre bran- au réglement 2014/53/UE. Le texte

effektpa - compliance s ! “a E 't“ ats_,t utola ege": . Handbuch beschriebene Produkt der coche con compatibilidad OC o PD UE esta disponible en: https://fixed. TOOTE SPETSIFIKATSIOONID: Kehtib rikides, k TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT: ché dans un chargeur de voiture complet de cette déclaration de I'UE
PRODUKTSPECIFIKATIONER: BORTSKAFFELSEAF PRODUKTET Kot ool Aatofedesmr St 00 gm"ﬂr“ﬂg :_o1~453/5y entsEinchr- yuna salida de 45.W. ne/pag i Sisend: DC5V/3A, 9 V/3A,12V/3 (er:.;a' riikides, kus on 11;\\7/:30: 5V/3A,9V/3A T12V/3A, et compatible OC ou PD et dune estdisponi L 2 fadresse suivante :
Indgang: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, g o : er vollstandige Text dieser EU- 6 A, 15V/3A a > e puissance de 45 W. ps://fixed.zone/pages/compliance
15V/3A (Gesider and oder PD-Unterstitzung und einer _grygarungist verfugbar unter: htps:// | ESPECIFICACIONES DELPRoDUCT:  ELIMINACION DEL PRODUCTO Vilund: 5 W, 75 W, 10 W, 16 W, maksi- mid ringlussevetavate | | zhts: 5W, 75W, 10 W, 15W, 25 W materiaaleille). ; ) MISE AUREBUT DU PRODUIT
Udgang: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W lderilande eistung von 45 W angeschlossen 04 7one/pages/compliance Entrada: CC5V/3 A, 9V/3 A, 12V/3 _ ) maalselt 25 W (MPP) 0i2.2 materjalide jaoks). max (MPP) 0i2.2 SPECIFICATIONS DU PRODUIT :

i K med separate werden. A T5VI3A (Aplicable en paises con | #E 0 C8 L ki Vanu tooteid ei tohi Taajuus: T10 kHz-360 kHz Entrée: CC5V/3A,9V/3A,12V/3 _
maks. 12. indsamlingssystemer PRODUKTENTSORGUNG . sistemas de recogida agedus: 1z z kérvaldada koos A T5V/3A (Sapplique dans les

pays disposant de
systémes de collecte
séparés pour les maté-
riaux recyclables).

Les anciens produits
ne doivent pas étre
jetés avec les déchets
ménagers ! Si le produit
ne fonctionne plus,
mettez-le au rebut
conformément ala
réglementation en vigu-
eur dans votre pays.

Ce produit est
conforme a toutes les
exigences essentielles
des directives de
I'Union européenne qui
lui sont applicables.
FIXED.zone a.s. déclare

par la présente que cet
appareil est conforme
aladirective 2014/53/

UE. Le texte complet
de la déclaration de
conformité UE est
disponible a I'adresse
Internet suivante :
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
République tcheque



HR KORISNICKI PRIRUGNIK

Zahvaljujemo na kupnji drzaca s bezi¢-
nim punjenjem i aktivnim hladenjem
i certifikatom 0i2.2 FIXED MagCool XL.

OPIS PROIZVODA:

Povrsina za punjenje 0i2.2 s
o podrskom za magnetski prikl-
juéak i snagom do 25 W.

9 Led diode oko drzaca
o USB-C ulaz za punjenje
e Ventilator

Matica za pri¢vricivanje va-
kuumske €asice na armaturnu
plo&u/vjetrobransko staklo

Vakuumski drza¢

INSTALIRANJE DRZACA:

Uklonite zastitnu foliju s vakuum-
ske ¢asice.

Zatim zalijepite vakuumsku ¢asicu
naarmaturnu ploéu ili vjetrobran-
sko staklo automobila i pritisnite
polugu prema dolje. To ¢e uciniti
da se vakuumska casica jos ¢vrsce
zalijepi pomocu vakuuma.
Priklju¢ite USB kabel u konektor
za punjenje. USB kabelom prikl-
jutite punjac za vozilo. Za potpunu
podrsku, kabel mora biti ukljucen
u auto-punjaé s podrskom za QC ili
PDiizlaznom snagom od 45 W.

N

“

NJEGA | ODRZAVANJE PROIZVODA
Koristite mekanu krpu za ¢iscenje
kucista proizvoda.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlazite uredaj kisi li snijegu niti ga
uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte uredaj na izravnoj
suncevoj svjetlosti u automobilu.
Ne izlazite uredaj izravnoj sunéevoj
svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini
izvora topline.
Nemojte koristiti uredaj, ako je pretr-
pio jak udarac, ako je pao ili je o$tecen
na bilo koji drugi nacin.
Cuvajte ovaj uredaj van dohvata djece.
Neovlasteno otvaranje ili izmjena
dijelova proizvoda rezultira gubitak
jamstva.
« Temperatura skladistenja proizvo-
da: od 0do 35 °C.
« Maks. radna temperatura: od 0
do 40°C.

RJESAVANJE PROBLEMA:

U slu¢aju poteskoca s proizvodom
mozete kontaktirati nasu podréku na
nasim web-stranicama: www.fixed.
zone/podpora

SKRACENA IZJAVA 0 SUKLADNOSTI
EU

FIXED.zone izjavljuje da je proizvod
opisan u ovom priruéniku u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst
ove izjave EU dostupan je na internet
stranici: https://fixed.zone/pages/
compliance

ZBRINJAVANJE

HU FELHASZNALOI KEZIKONYV

Késznjiik, hogy megvasarolta a
FIXED MagCool XL vezeték nélkiili
toltotartot aktiv hiitéssel és 0i2.2
tanusitvannyal.

TERMEKLEIRAS

0i2.2 toltofeliilet magneses
rogzitéssel és akar 26 W
teljesitménnyel

LED-ek a tarto peremén

e USB-C télt6port

Ventilator

Csavar a tapadokorong miis-
zerfalra/szélvédére torténd
rogzitéséhez

Tapadokorong

o)

A TARTO FELSZERELESE

1. Tavolitsa el a védéfoliat a tapado-
korongrol.

. Ezutan ragassza a tapadokorongot
az auté miiszerfalara vagy szél-
véddjére, és nyomja le a kart. Ez
ndvelia 6 asa

N

A TERMEK APOLASA ES KARBAN-
TARTASA

A termék testét puha ruhaval
tisztitsa meg.

IT MANUALE D'USO

Grazie per aver acquistato il supporto
diricarica wireless FIXED MagCool
XL con raffreddamento attivo e
certificazione 0i2.2.

BIZTONSAGI OVINTE

Ne tegye ki a késziiléket esének vagy

hoének, és ne meritse vizbe.

Ne hagyja a késziiléket kdzvetlen

napfénynek kitett autoban.

Ne tegye ki a késziiléket kbzvetlen

napfénynek, és ne hagyja héforrasok

kozelében.

Ne hasznalja a késziiléket, ha erés

tés érte, ha leejtette, vagy ha barmi-

lyen modon megsériilt.

Tartsa a késziiléket gyermekektd!

elzarva. A termék jogosulatlan

kinyitasa vagy médositasa a garancia

elvesztését vonja maga utan.

« Atermék tarolasi hdmérséklete:
0-35°C

« Atermék mikodési hémérseklete:
0-40°C

HIBAELHARITAS:

Ha barmilyen problémaja van a

termékkel, vegye fel a kapcsolatot

ugyfélszolgalatunkkal a www.fixed.

zone/podpora cimen.

g
Dugja be az USB-kabelt a
toltécsatlakozoba. Dugja be az
USB-kabelt az autos téltébe. A
teljes tdmogatashoz a kabelt egy
0C vagy PD tamogatassal és 45
W kimeneti teljesitményi autés

[

TT EU MEGFELELOSE-
GINYILATKOZAT
A FIXED.zone kijelenti, hogy a jelen
kézikdnyvben leirt termék megfelel
a2014/53/EU rendeletnek. Az EU-
-nyilatkozat teljes szovege elérheté a

toltobe kell dugni.

6 cimen: https://fixed.zone/

DEL PRODOTTO:

Superficie di ricarica 0i2.2 con
supporto magnetico e potenza
finoa25W

LED lungo il perimetro del
supporto

Porta di ricarica USB-C

Ventola

Vite per fissare la ventosa al
cruscotto/parabrezza

000000

Ventosa

INSTALLAZIONE DEL SUPPORTO:

. Rimuovere la pellicola protettiva
dalla ventosa.

. Quindi attaccare la ventosa al
cruscotto o al parabrezza dell'auto
e premere la leva verso il basso.
Cio aumentera I'adesione della
ventosa.

. Collegare il cavo USB al connettore
diricarica. Collegare il cavo USB
al caricatore per auto. Per un
supporto completo, il cavo deve
essere collegato a un caricatore
per auto con supporto 0C o PD e

N
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CURA E MANUTENZIONE DEL
PRODOTTO

Utilizzare un panno morbido per pulire
il corpo del prodotto.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Non esporre il dispositivo alla pioggia

o alla neve e non immergerlo in acqua.

Non lasciare il dispositivo in unauto

esposta alla luce diretta del sole.

Non esporre il dispositivo alla luce

diretta del sole né lasciarlo vicino a

fonti di calore.

Non utilizzare il dispositivo se ha subi-

to un forte impatto, se & caduto o se &

danneggiato in qualsiasi modo.

Tenere il dispositivo fuori dalla

portata dei bambini. L'apertura o la

modifica non autorizzata del prodotto

invalidera la garanzia.

« Temperatura di conservazione del
prodotto: da0a35°C

« Temperatura di funzionamento del
prodotto: da0a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:

In caso di problemi con il prodotto,
& possibile contattare il nostro team
di assistenza all'indirizzo www.fixed.
zone/podpora

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
SEMPLIFICATA

FIXED.zone dichiara che il prodotto
descritto nel presente manuale &
conforme al Regolamento 2014/53/
UE. Il testo completo della presente
dichiarazione UE & disponibile all'in-

LT NAUDOTOJO VADOVAS

Dékojame, kad jsigijote FIXED Mag-
Cool XL belaidzio jkrovimo laikiklj su
aktyviu ausinimu ir 0i2.2 sertifikatu.

PRODUKTO APRASYMAS

0i2.2 jkrovimo pavirsius su
magnetiniu tvirtinimu ir iki
25W galia

LED lemputés aplink laikiklio
perimetra

USB-C jkrovimo prievadas

Ventiliatorius

Sraigtas, skirtas pritvirtinti
siurbtuka prie prietaisy
skydelio / priekinio stiklo
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Siurbtukas

LAIKIKLIO MONTAVIMAS

. Nuimkite apsauging plévele nuo

siurblio.

Tada priklijuokite siurblj prie

automobilio prietaisy skydelio

arba priekinio stiklo ir nuspaudkite

svirtj. Tai padidins siurblio

sukibima.

. Prijunkite USB kabelj prie jkrovimo
jungties. Prijunkite USB kabelj
prie automobilio jkroviklio. Norint
uztikrinti visiska palaikyma, kabelis
turi bati prijungtas prie automobilio
ikroviklio su QC arba PD palaikymu
ir 45 W galia.

N
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PRODUKTO PRIEZIURA IR TECHNINE
PRIEZIURA

Produkto korpusa valykite minkstu
skudureliu.

SAUGOS PRIEMONES

Neleiskite, kad prietaisas baty

veikiami lietaus ar sniego, ir nemerkite

jo jvandenj.

Nepalikite prietaiso automobilyje

tiesioginiuose saulés spinduliuose.

Neleiskite, kad prietaisas buty

veikiami tiesioginiy saulés spinduliy, ir

nepalikite jo Silumos $altiniy Salia.

Nenaudokite prietaiso, jei jis buvo

stipriai sudauzytas, nukrito ar yra kaip

nors pazeistas.

Laikykite prietaisg vaikams nepa-

siekiamoje vietoje. Neteisétas pro-

dukto atidarymas ar modifikavimas

panaikina garantija.

« Produkto laikymo temperatara:
nuo 0 iki 35 °C

« Produkto darbo temperatara: nuo
0iki40°C

PROBLEMU SPRENDIMAS:

Jei turite kokiy nors problemy su

produktu, galite susisiekti sumasy

pagalbos komanda adresu www.fixed.

zone/podpora

SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES

DEKLARACIJA

FIXED.zone pareiskia, kad siame

vadove aprasytas produktas atitinka

Reglamentg 2014/53/ES. Visas $ios

ES deklaracijos tekstas yra pateiktas

LV LIETOTAJA ROKASGRAMATA

Paldies, ka iegadajaties FIXED Mag-
Cool XL bezvadu uzlades turétaju ar
aktivo dzesésanu un 0i2.2 sertifikatu.

PRODUKTA APRAKSTS
0i2.2 uzlades virsma ar
magnétisku stiprinajumu un
jaudulidz25 W

LED ap turétaja perimetru

USB-C uzlades ports

G Ventilators

Skrave, lai piestiprinatu piest-
cekni pie panela/véjstikla

‘E’ Piestceknis

TURETAJA UZSTADISANA
1. Nonemiet aizsargplévi no
piestcekna.

[

PRODUKTA KOPSANA UN
UZTURESANA

Produkta korpusu tiriet ar mikstu
dranu.

DROSIBAS PASAKUMI

Neizvietojiet ierici lietd vai sniega un

nemércéjiet to adeni.

Neatstajiet ierici automasina tiesa

saules gaisma.

Neizvietojiet ierici tie$a saules

gaisma un neatstajiet to siltuma

avotu tuvuma.

Nelietojiet ierici, ja ta ir cietusi

spécigu triecienu, ir nokritusi vai ir ka

citadi bojata.

lerici turiet bérniem nepieejama vieta.

Neatlauta produkta atvérsana vai

modificé$ana anulés garantiju.

« Produkta uzglabasanas tempe-
ratara: no 0 idz 35 °C

« Produkta darbibas temperatara:
no 0 lidz 40 °C

PROBLEMU NOVERSANA:
Jarodas problémas ar produktu, varat

Péc tam jiet piesd i pie
automasinas panela vai priek$éj;
stikla un nospiediet sviru uz leju.
Tas palielinas piestcekna sakeri.

. lestipriniet USB kabeli uzlades
savienotaja. lestipriniet USB kabeli
automasinas ladétaja. Lai nod-
ro$inatu pilnigu atbalstu, kabelis
jaiestiprina automasinas ladétaja ar
0C vai PD atbalstu un 45 W jaudu.

PRODUKTA SPECIFIKACIJAS:

o

aties ar masu atbalsta komandu,
rakstot uz www.fixed.zone/podpora
VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS
DEKLARACIJA
FIXED.zone apliecina, ka $aja rokas-
gramata aprakstitais produkts atbilst
Regulai 2014/53/ES. Pilns §is ES de-
klaracijas teksts ir pieejams: https://

NL GEBRUIKERSHANDLEIDING

Bedankt voor uw aankoop van
de FIXED MagCool XL draadloze
oplaadhouder met actieve koeling en
0i2.2-certificering.

PRODUCTBESCHRIJVING:

PRODUCTVERZORGING EN
ONDERHOUD

Gebruik een zachte doek om de
behuizing van het product schoon
te maken.

VEIL 1AATREGELEN

0i2.2 vlak met
magnetische bevestigingsste-
un en een vermogen tot 256 W

LED's rondom de houder

USB-C-oplaadpoort

Ventilator

Schroef voor het bevestigen
van de zuignap aan het
dashboard/de voorruit

Q00000

Zuignap

DE HOUDER INSTALLEREN:

. Verwijder de beschermfolie van
de zuignap.

. Plak de zuignap vervolgens op het

dashboard of de voorruit van uw

auto en druk de hendel naar be-

neden. Hierdoor wordt de zuignap

beter vastgehouden.

Sluit de USB-kabel aan op de opla-

adconnector. Sluit de USB-kabel

aan op de autolader. Voor volledige

~

“«

fixed.zone/pag
PRODUKTA IZNICINASANA

moet de kabel wor-
den aangesloten op een autolader
met QC- of PD-ondersteuning en

Stel het apparaat niet bloot aan regen

of sneeuw en dompel het niet onder

in water.

Laat het apparaat niet in een auto

achter in direct zonlicht.

Stel het apparaat niet bloot aan direct

zonlicht en laat het niet in de buurt van

warmtebronnen liggen.

Gebruik het apparaat niet als het

een sterke schok heeft ondergaan,

is gevallen of op enigerlei wijze is

beschadigd.

Houd het apparaat buiten het bereik

van kinderen. Bij ongeoorloofd openen

of wijzigen van het product vervalt

de garantie.

« Opslagtemperatuur van het produ-
ct: 0tot 35°C

« Bedrijfstemperatuur van het
product: 0 tot 40 °C

PROBLEEMOPLOSSING:

Als u problemen heeft met het produ-
ct, kunt u contact opnemen met ons
ondersteuningsteam via www.fixed.
zone/podpora

VEREENVOUDIGDE EU-VERKLARING
VAN OVEREENSTEMMING

FIXED.zone verklaart dat het

product dat in deze handleiding wordt
beschreven, voldoet aan Verordening
2014/53/EU. De volledige tekst van

deze £ ing i

NO BRUKERHANDBOK

Takk for at du kjepte FIXED MagCool
XL tradlgs ladeholder med aktiv
Kjeling og 0i2.2-sertifisering.
PRODUKTBESKRIVELSE
0i2.2-ladeflate med magnetisk

festestatte og opptil 256
W effekt
LED-lys rundt holderens
omkrets

USB-C-ladeport

Vifte

Skrue for & feste sugekoppen
til dashbordet/frontruten

Q00000

Sugekopp

MONTERING AV HOLDEREN

1. Fjern beskyttelsesfilmen fra
sugekoppen.

. Fest deretter sugekoppen til

dashbordet eller frontruten p& bilen

din og trykk spaken ned. Dette vil

oke sugekoppens vedheft.

Koble USB-kabelen til ladekontak-

ten. Koble USB-kabelen til billa-

deren. For full statte mé kabelen

kobles til en billader med QC- eller

PD-stette og en utgangseffekt

P& 45 W.

PRODUKTSPESIFIKASJONER:

N
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PRODUKTPLEIE 0G VEDLIKEHOLD

Bruk en myk klut il & rengjere produk-
tets overflate.

SIKKERHETSFORANSTALTNINGER

Ikke utsett enheten for regn eller sng,

og ikke senk den ned i vann.

Ikke la enheten ligge i en bil i direkte

sollys.

Ikke utsett enheten for direkte

sollys eller la den ligge i naerheten av

varmekilder.

Ikke bruk enheten hvis den har blitt

utsatt for sterk stat, hvis den har

falt ned eller hvis den er skadet pa

noen mate.

Hold enheten utenfor barns

rekkevidde. Uautorisert &pning eller

modifisering av produktet vil ugyldig-

gjere garantien.

« Produktets lagringstemperatur:
0til35°C

« Produktets driftstemperatur:
otil40°C

FEILSOKING:

PL INSTRUKCJA OBSLUGI

Dzigkujemy za zakup bezprzewo-
dowego uchwytu tadujacego FIXED
MagCool XL z aktywnym chtodzeniem i
certyfikatem 0i2.2.

OPIS PRODUKTU:
Powierzchnia tadujaca 0i2.2 z

magnetycznym mocowaniem i
mocado 25 W

Diody LED na obwodzi

PIELEGNACJA | KONSERWACJA
PRODUKTU

Do czyszczenia obudowy produktu
nalezy uzywac miekkiej $ciereczki.
$SRODKI OSTROZNOSCI

Nie nalezy wystawiac urzadzenia
na dziatanie deszczu lub $niegu ani
zanurza¢ go w wodzie.

Nie nalezy pozostawiac urzadzenia

uchwytu
Port tadowania USB-C

Wentylator

Sruba do mocowania przyssa-
wki do deski rozdzielczej/szyby
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w na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych.

Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych ani pozostawiac go w
poblizu zrodet ciepta.

Nie nalezy uzywac urzadzenia, jesli
zostato poddane silnemu uderzeniu,
upadto lub jest w jakikolwiek sposéb

Hvis du har problemer med p :
kan du kontakte vart supportteam pa
www.fixed.zone/podpora

FORENKLET EU-SAMSVAR-
SERKLZRING

FIXED.zone erkleerer at produktet
beskrevet i denne bruksanvisningen
erisamsvar med forordning 2014/53/
EU. Den fullstendige teksten til denne
EU-erklaeringen e tilgjengelig pa:
https://fixed. pag I

przedniej uszkodzone.
Przyssawka Urzadzenie nalezy przechowywac
w miejscu niedostepnym dla dzieci.
Nieautoryzowane otwieranie lub
INSTALACJA UCHWYTU: modyfikowanie produktu spowoduje
1. Zdejmij folig ochronng z przyssawki. ~ utrate gwarancji.
2, pnie przyklej pr do N apr

deski rozdzielczej lub przedniej
szyby samochodu i naci$nij
dzwignie. Zwiekszy to przyczepnos¢
przyssawki.

. Podtacz kabel USB do ztacza
tadowania. Podtacz kabel USB do
tadowarki samochodowej. Aby
uzyskac petna obstuge, kabel
musi by¢ podtgczony do tadowarki
samochodowej z obstuga OC lub PD

o

imoca wyjsciowa 45 W.

y
produktu: od 0 do 35 °C

+ Temperatura pracy produktu: od
0do 40°C

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW:

W przypadku jakichkolwiek problemow

z produktem mozna skontaktowac sie z

PT MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por adquirir o suporte

de carregamento sem fios FIXED
MagCool XL com refrigeragao ativa e
certificagao 0i2.2.

DESCRIGAO DO PRODUTO:

Superficie de carregamento
o 0i2.2 com suporte de fixagao
magnética e poténcia até 25 W
LEDs ao redor do perimetro
do suporte

Porta de carregamento USB-C

Ventilador

Parafuso para fixar a ventosa
ao painel/para-brisas

o Ventosa

INSTALAGAO DO SUPORTE:

. Remova a pelicula protetora da
ventosa.

Em sequida, cole a ventosa no
painel ou para-brisas do seu carro
e pressione a alavanca para baixo.
Isto aumentara a aderéncia da
ventosa.

Ligue o cabo USB ao conector de

(2]
(3]
(4]
(5]
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naszym zesp pomocy i
pod adresem www.fixed.zone/podpora

UPROSZCZONA DEKLARACJA
ZGODNOSCI UE

carr Ligue o cabo USB
ao carregador do carro. Para obter
suporte total, o cabo deve ser
ligado a um carregador de carro
com suporte QC ou PD e uma saida

CUIDADOS E MANUTENGAO DO
PRODUTO

Use um pano macio para limpar o
corpo do produto.

PRECAUGOES DE SEGURANGA

Nao exponha o dispositivo a chuva ou

neve e nao o mergulhe em agua.

Nao deixe o dispositivo num carro sob

luz solar direta.

Nao exponha o dispositivo a luz solar

direta nem o deixe perto de fontes

de calor.

Nao use o dispositivo se ele tiver

sofrido um forte impacto, se tiver

caido ou se estiver danificado de

alguma forma.

Mantenha o dispositivo fora do

alcance das criangas. A abertura

ou modificagao nao autorizada do

produto invalidara a garantia.

- Temperatura de armazenamento
do produto: 0a 35°C

« Temperatura de funcionamento do
produto: 0a 40°C

RESOLUGAO DE PROBLEMAS:

Se tiver algum problema com o
produto, pode contactar a nossa
equipa de suporte em www.fixed.
zone/podpora

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
SIMPLIFICADA DA UE

A FIXED.zone declara que o produto
descrito neste manual esta em
conformidade com o Regulamento
2014/53/UE. O texto completo desta

dirizzo: https://fixed. pages/

adresu: https://fixed.zone/pages/

leeja: DC5V/3A, 9V/3A, 12V/3A,

Inngang: DC5V/3A,9V/3A,12V/3

FIXED.zone ze produkt

RO MANUAL DE UTILIZARE

V& multumim ca ati achizitionat
suportul de incarcare wireless
FIXED MagCool XL cu racire activa si
certificare 0i2.2.

DESCRIEREA PRODUSULUI:
o Suprafata de incarcare 0i2.2

cu suport magnetic si putere
de panala2swW

LED-uri in jurul perimetrului
suportului

Port de incércare USB-C

Ventilator

Surub pentru fixarea ventuzei
pe tabloul de bord/parbriz

o Vanz

INSTALAREA SUPORTULUI:

1. indepartati folia de protectie de
pe ventuza.

Apoi lipiti ventuza de tabloul de
bord sau de parbrizul masinii si
apasati manetain jos. Acest lucru
va creste aderenta ventuzei.
Conectati cablul USB la conectorul
deincarcare. Conectati cablul USB
laincarcatorul pentru masina.
Pentru suport complet, cablul
trebuie conectat la un incarcator
pentru masina cu suport QC sau PD
sioputerede 45W.

12
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INGRIJIREA SIINTRETINEREA
PRODUSULUI

Utilizati o carpa moale pentru a curata
corpul produsului.

PRECAUTII DE SIGURANTA

Nu expuneti dispozitivul la ploaie sau

zapada si nu il scufundatiin apa.

Nu lasati dispozitivul intr-o masina

expusa la lumina directa a soarelui.

Nu expuneti dispozitivul la lumina

directa a soarelui si nuil lasatiin

apropierea surselor de caldura.

Nu utilizati dispozitivul daca a fost

supus unui impact puternic, daca

a cazut sau daca este deteriorat in

vreun fel.

Pastrati dispozitivul laindemana

copiilor. Deschiderea sau modificarea

neautorizata a produsului va anula

garantia.

« Temperatura de depozitare a
produsului: 0 panala 35 °C

« Temperatura de functionare a
produsului: 0 pana la 40 °C

DEPANARE:

Daca aveti probleme cu produsul,
puteti contacta echipa noastra de
asistenta la www.fixed.zone/podpora
DECLARATIE SIMPLIFICATA DE
CONFORMITATE UE

FIXED.zone declara ca produsul
descris in acest manual este conform
cu Regulamentul 2014/53/UE. Textul
integral al acestei declaratii UE este
disponibil la: https://fixed.zone/

SL UPORABNISKI PRIROENIK

Zahvaljujemo se vam za nakup
brezzi¢nega polnilnega drzala FIXED
MagCool XL z aktivnim hlajenjem in
certifikatom 0i2.2.

OPIS IZDELKA

Polnilna povrsina 0i2.2 z mag-
netnim pritrdilnim nosilcem in
mocjo do 26 W

LED-diode po obodu drzala

Polnilni prikljucek USB-C

Ventil

Vijak za pritrditev priseska na
armaturno plo$¢o/vetrobran-
sko steklo

Prissek

Q00000

NAMESTITEV DRZALA
. Odstranite zascitno folijo s
priseska.
. Nato prisesek prilepite na armatur-
no plos¢o ali vetrobransko steklo
vasega avtomobila in pritisnite ro-
¢&ico navzdol. S tem boste povecali
oprijem priseska.
Vtiénite USB kabel v polnilni
prikljucek. Vticnite USB kabel v
avtomobilski polnilnik. Za popolno
podporo mora biti kabel vticen v
avtomobilski polnilnik s podporo QC
ali PD in izhodno mocjo 45 W.

N
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SPECIFIKACIJA PROIZVODA:

Ulaz : DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A,
16V/3A

Izlaz: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frekvencija: 110KHz -360KHz
Brzina ventilatora: 3200 RPM
Dimenzije: 115x135x65mm

Tezina: 2869
Materijal: ABS+kaljeno staklo
Efektivnost: :<80%

Udaljenost od povrsine za punjenje:
<4mm

UPAKETU SE NALAZI:

x drzaé FIXED MagCool XL

1x nozica drzaca za armaturnu plocu
ili vjetrobransko staklo1x USB-C na
USB-C kabel za napajanje - Tm

x priruénik za korisnika
NAPOMENE:

Prilikom punjenja telefona u drzacu
topli zrak ne smije strujati iz otvora za
ventilaciju. Prilikom grijanja unutras-
njosti vozila, zatvorite dovod zraka

u ventilacijski otvor s postavljenim
drzagem.

Proizvod je pokriven jamstvom prema
zakonskim propisima koji su na snazi
uzemljama u kojima se prodaje. U
slu¢aju poteskoca sa servisiranjem,
obratite se trgovcu kod kojeg ste
kupili ovaj uredaj.

FIXED ne preuzima odgovornost za
Stete nastale nepravilnom uporabom
proizvoda.

(Vazi uzemljama s
posebnim sustavima za
prikupljanje materijala
zarecikliranje).

Stari proizvodi se

ne smiju odlagati i
Zbrinjavati zajedno s
kuénim otpadom! Ako
proizvod vise ne radi,
odlozite ga sukladno
vazecim propisima u
Vasoj zemlji.

0Ovaj proizvod ispunjava
sve osnovne zahtjeve
prema smjernicama
Europske unije koje

se na njega odnose.
Kompanija ,FIXED zone,
a.s.” ovime izjavljuje da
je ovaj uredaj sukladan
direktivi 2014/53/EU.
Cijeli tekst EU Izjave o
sukladnosti dostupan
je nassljedecoj internet
stranici: https://
fixed.zone/pages/
compliance

]

FIXED.zone a.s. (d.d.)
Budéjovicka 19
Homole 37001

Ceska Republika

uURusCita-dib5 W,

een vermogen van 45 W.

TERMEK SPECIFIKACIOK:

Bemenet: DC5V/3A,9V/3A,12V/3
A 15V/3A

Kimenet: 5W, 75 W, 10W, 156 W, 25 W
max. (MPP) 0i2.2

Frekvencia: 110 kHz-360 kHz
Ventilator sebessége: 3200 fordulat/

perc
Méretek: 115x135x65 mm

Suly: 286 g

Anyag: ABS+edzett iiveg
Hatékonysag: <80%

Tavolsag a toltéfeliilettsl: <4 mm

A CSOMAG TARTALMA:

Ix FIXED MagCool XL tarto

Ix tartéalap miszerfalhoz vagy
szélvédohoz

1x USB-C - USB-C tapkabel -1m

x felnasznaldi kézikonyv
MEGJEGYZESEK

A telefon tarton tdrténd téltese
k6zben meleg leveg6 nem aramolhat a
szellézényilasbol. A jarmii belsejének
flitése kozben zarja el a szell6zényilas
levegdellatasat, mikézben a tarto a
helyén van.

A termékre az értékesités helye
szerinti orszagokban érvényes jogsza-
balyok szerinti garancia vonatkozik.
Szervizelé probléma
esetén vegye fel a kapcsolatot azzal
aker ovel, akitdl a keszilé

TERMEK ARTALMATLANITASA

(Azokra az orszagokra
vonatkozik, ahol kiilon
gyiijtérendszer mikédik
az Ujrahasznosithato
anyagok szamara).
Arégi termékeket nem
szabad a haztartasi
hulladékkal egyitt
artalmatlanitani! Ha a
termék mar nem miik-
dik, artalmatlanitsa

azt az On orszagaban
hatalyos el6irasoknak
megfeleléen.

Ez atermék megfelel
az Eurépai Unit iranyel-
veinek minden alapvetd
kovetelményének. A
FIXED.zone a.s. kijelen-
ti, hogy ez az eszkiz
megfelel a 2014/53/EU
iranyelvnek. Az EU me-
gfelelségi nyilatkozat
teljes szévege az alabbi
internetcimen érhetd
el: https://fixed.zone/
pages/compliance

Cce

FIXED.zone a.s.

vasarolta.

AFIXED nem vallal felelésséget a
termék nem megfelel6 hasznalatabol
eredé karokert.

Homole 37001
Cseh Kéztarsasag

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
Ingresso: CC5V/3A,9V/3A,12V/3
A 15V/I3A

Uscita: 5W, 75 W, 10W, 15 W, 25 W
max (MPP)0i2.2

Frequenza: 110 KHz-360 KHz
Velocita della ventola: 3200 giri/min
Dimensioni: 115 x 135 x 65 mm

Peso: 286 g

Materiale: ABS + vetro temperato
Efficienza: <80%

Distanza dalla superficie di ricarica:
<4mm

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:

x supporto fisso MagCool XL

1x base di supporto per cruscotto o
parabrezza

1x cavo di alimentazione da USB-C a
USB-C-Tm

x manuale utente

NOTE:

Quando si ricarica il telefono nel sup-
porto, l'aria calda non deve fuoriuscire
dalla presa di ventilazione. Quando si
riscalda l'interno del veicolo, chiudere
I'alimentazione dell‘aria alla presa

di ventilazione con il supporto in
posizione.

Il prodotto & coperto dalla garanzia

in conformita con le normative legali
applicabili nei paesi in cui é venduto.
In caso di problemi di assistenza, con-
tattare il rivenditore presso il quale &

compliance
SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Siapplica nei paesi con
sistemi di raccolta dif-
ferenziata dei materiali
riciclabili).

| prodotti obsoleti non
devono essere smaltiti
insieme ai rifiuti do-
mestici! Seil prodotto
non funziona pit,
smaltirlo in conformita
con le normative vigenti
nel proprio paese.

Questo prodotto &
conforme a tuttii
requisiti essenziali delle
direttive dell'Unione
Europea ad esso appli-
cabili. FIXED.zone a.s.
dichiara che questo
dispositivo & conforme
alla direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo
della dichiarazione

di conformita UE &
disponibile all'indirizzo
internet: https://
fixed.zone/pages/
compliance

]

FIXED.zone a.s.

stato i il 3
FIXED non & responsabile per
danni causati da un uso improprio
del prodotto.

Homole 37001
Repubblica Ceca

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS:
|éjimas: DC5V/3A, 9V/3A,12V/3
A 5V/3A

I$éjimas: 5W, 756 W, 10W, 15W, 26 W
maks. (MPP) 0i2.2

Daznis: 110 kHz-360 kHz
Ventiliatoriaus greitis: 3200 aps/min
Matmenys: 115 x 135 x 65 mm

Svoris: 286 g

Medziaga: ABS + grudintas stiklas
Efektyvumas: <80 %

Atstumas nuo jkrovimo pavirsiaus:
<4mm

PAKUOTES TURINYS

1x FIXED MagCool XL laikiklis

Ix laikiklio pagrindas prietaisy skyde-
liui arba priekinio stiklo

1x USB-C j USB-C maitinimo
kabelis-1m

Ix vartotojo vadovas

PASTABOS

Kai jkraunate telefona laikiklyje, i$
ventiliacijos angos neturi tekéti Siltas
oras. Kai sildote automobilio salona,
uzdarykite oro tiekima j ventiliacijos
anga, kai laikiklis yra savo vietoje.
Produktui taikoma garantija pagal
Salyse, kuriose jis parduodamas,
galiojancius teisés aktus. Jei turite
kokiy nors problemy dél aptarnavimo,
kreipkités j pardavéja, i$ kurio jsigijote
irenginj.

FIXED neatsako uz zala, padaryta
netinkamai naudojant produkta.

compliance
PRODUKTO SALINIMAS

(Taikoma $alyse,
Kuriose yra atskiri
perdirbamy medziagy
surinkimo sistemos).
Seno produkto nega-
lima i$mesti su bui-
tinémis atliekomis! Jei
produktas nebeveikia,
jireikia iSmesti pagal
jusy 3alyje galiojangius
teisés aktus.

Sis produktas atitinka
visus jam taikomus
Europos Sajungos
direktyvy esminius
reikalavimus. FIXED.
zone a.s. $iuo doku-
mentu pareiskia, kad
sis jrenginys atitinka
Direktyva 2014/53/
ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas
yra pateiktas Sioje
interneto svetainéje:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]

FIXED.zonea.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Cekija

15V/3A

Izeja: 5W, 756 W, 10W, 15 W, 25 W
maks. (MPP) 0i2.2

Frekvence: 110 KHz-360 KHz
Ventilatora atrums: 3200 apgr./min.
Izmeéri: 115x135x65mm

Svars: 286g

Materials: ABS+radits stikls
Efektivitate: <80%

Attalums no uzlades virsmas: <4mm

KOMPLEKTACIJA

Ix FIXED MagCool XL turétajs

Ix turétaja pamatne priekséja panela
vai véjstikla piestiprinasanai

1x USB-C uz USB-C stravas kabelis
-1m

x lietotaja rokasgramata

PIEZIMES

Kad uzladgjat talruni turétaja, no
ventilacijas atveres nedrikst plast silts
gaiss. Kad sildat automasinas salonu,
aizveriet gaisa padevi ventilacijas
atverei, turétaju atstajot sava vieta.
Produktam ir garantija saskana ar
tiesibu aktiem, kas ir spéka valstis,
kuras tas tiek pardots. Ja rodas kadas
problémas ar apkalpo$anu, ladzu,
sazinieties ar izplatitaju, no kura
iegadajaties ierici.

FIXED nav atbildigs par bojajumiem,
kas radusies nepareizas produkta
lietosanas dél.

tAttiecasuz vatsti;
kuras ir atseviskas
parstradajamo
materialu savaksanas
sistémas).

Vecos produktus ne-
drikst iznicinat kopa ar
sadzives atkritumiem!
Ja produkts vairs
nedarbojas, izniciniet
to saskana ar jusu
valsti spéka eso$ajiem
noteikumiem.

Sis produkts

atbilst visam tam
piemérojamajam
Eiropas Savienibas
direktivu batiskajam
prasibam. FIXED.zone
a.s. ar $o pazino, ka §i
ierice atbilst Direktivai
2014/53/ES. ES
atbilstibas deklaracijas
pilns teksts ir pieejams
$aja interneta adresé:
https://fixed.zone/

]

PRODUCTSPECIFICATIES:
Ingang: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A,
15V/3A

Uitgang: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frequentie: 110KHz-360KHz
Ventilatorsnelheid: 3200 RPM
Afmetingen: 115 x 135 x 65 mm
Gewicht: 286 g

Materiaal: ABS + gehard glas
Rendement: <80%

Afstand tot het oplaadopperviak:
<4 mm

INHOUD VAN DE VERPAKKING:

1x FIXED MagCool XL-houder

x houderbasis voor dashboard of
voorruit

1x USB-C naar USB-C-voedingska-
bel-1m

x gebruikershandleiding

OPMERKINGEN:

Wanneer u uw telefoon in de houder
oplaadt, mag er geen warme lucht uit
de ventilatieopening stromen. Sluit bij
het verwarmen van het interieur van
het voertuig de luchttoevoer naar de
ilati ing af met de houder

pag

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Cehija

op zijn plaats.

Het product valt onder de garantie in
overeenstemming met de wettelijke
voorschriften die van toepassing zijn
in de landen waar het wordt verkocht.
Neem bij serviceproblemen contact
op met de dealer waar u het apparaat
hebt gekocht.

FIXED is niet aansprakelijk voor
schade veroorzaakt door oneigenlijk
gebruik van het product.

g P
https://fixed.zone/pages/compliance
AFVOER VAN HET PRODUCT

(Van toepassing in
landen met gescheiden
inzamelingssystemen
voor recyclebare
materialen).

Oude producten
mogen niet bij het
huishoudelijk afval
worden weggegooid!
Als het product niet
meer werkt, moet u
het afvoeren in ove-
reenstemming met de
voorschriften die in uw
land van kracht zijn.

Dit product voldoet
aan alle essentiéle

A 1BV/3A

Utgang: 5W,75W, 10W, 15 W, 25 W
maks. (MPP) 0i2.2

Frekvens: 110 kHz-360 kHz
Viftehastighet: 3200 o/min
Dimensjoner: 115 x 135 x 65 mm
Vekt: 286 g

Materiale: ABS + herdet glass
Effektivitet: <80 %

Avstand fra ladeflate: <4 mm
INNHOLD | PAKKEN:

1x FIXED MagCool XL-holder

Ix holderbase for dashbord eller
frontrute

1x USB-C til USB-C strgmkabel -1m
1x brukerhandbok

MERK

N&r du lader telefonen i holderen, ma
det ikke stremme varm luft fra ven-

eisen van de Europese
richtlijnen die erop
van toepassing zijn.
FIXED.zone a.:
verklaart hier!
apparaat voldoet aan
Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van
de EU-conformi-
teitsverklaring is
beschikbaar op dit
internetadres: https://
fixed.zone/pages/
compliance

e

FIXED.zone a.s.
udéjovicka 19

Homole 37001

Tsjechié

t N&r du varmer opp
kupeen, mé du lukke lufttilferselen
til ventilasjonsutlgpet med holderen
pé plass.

Produktet er dekket av garantien

i samsvar med gjeldende lovbes-
temmelser i landene hvor det selges.
Hvis du har problemer med service,
kan du kontakte forhandleren du
kjopte enheten fra.

FIXED er ikke ansvarlig for skader
forarsaket av feil bruk av produktet.

AV

(Gjelder i land med se-
parate innsamlingssys-
temer for resirkulerbare
materialer).

Gamle produkter m&
ikke kastes sammen
med husholdningsav-
fall! Hvis produktet ikke
lenger fungerer, m&

det kastes i henhold til
gjeldende forskrifter i
ditt land.

Dette produktet
oppfyller alle vesentlige
krav i EU-direktiver
som gjelder for det. FI-
XED.zone a.s. erklaerer
herved at denne
enheten er i samsvar
med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstendige
teksten til EU-sam-
svarserklaeringen er
tilgjengelig p& denne
internettadressen:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]

FIXED.zonea.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001
Tsjekkia

de k5 W,

SPECYFIKACJA PRODUKTU?
Wejsécie: DC5V/3A, 9V/3A,12V/3

A 15V/I3A

Wyjscie: 5W, 7,5 W, 10 W, 15 W, maks.
25 W (MPP) 0i2.2

Czestotliwos¢: 110 kHz-360 kHz
Predkos¢ wentylatora: 3200 obr./min
Wymiary: 115 x 135 x 65 mm

Waga: 286 g

Materiat: ABS + szkto hartowane
Wydajnosé: <80%

Odlegtosc od powierzchni tadowania:
<4mm

ZAWARTOSC OPAKOWANIA:

Tx uchwyt FIXED MagCool XL

1x podstawa uchwytu do deski rozd-
zielczej lub przedniej szyby

x kabel zasilajgcy USB-C do USB-C
-Tm

Ix instrukcja obstugi

UWAGI

Podczas tadowania telefonu w
uchwycie nie moze wyptywac ciepte
powietrze z otworu wentylacyjnego.
Podczas ogrzewania wnetrza pojazdu
nalezy zamkna¢ doptyw powietrza do
otworu wentylacyjnego, gdy uchwyt
jest zamontowany.

Produkt objety jest gwarancja zgodnie
z przepisami prawnymi obowigzu-
Jjacymi w krajach, w ktorych jest
sprzedawany. W przypadku problemoéw
serwisowych prosimy o kontakt ze
sprzedawca, u ktorego zakupiono
urzadzenie.

FIXED nie ponosi odpowiedzialnosci za
szkody spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.

opisany w niniejsze] instrukcjijest
zgodny z rozporzadzeniem 2014/53/
UE. Petny tekst niniejszej deklaracji UE
jest dostepny pod adresem: https://
fixed.zone/pages/compliance

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajow

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:
Entrada: CC5V/3A,9V/3A,12V/3
A 15V/I3A

Saida: 5W, 7,5 W, 10W, 15 W, 26 W
max. (MPP) 0i2.2

Frequéncia: 110 KHz-360 KHz
Velocidade do ventilador: 3200 RPM
Dii oes: 115 x 135 x 65 mm

systemy zbiorki mate-
riatow nadajacych sie do
recyklingu).

Starych produktéw nie
wolno wyrzucaé wrazz
odpadami komunalnymi!
Jesli produkt przestat
dziata¢, nalezy go
utylizowac zgodnie z
przepisami obowiazuja-
cymi w danym kraju.

Produkt ten spetnia
wszystkie zasadnicze
‘wymagania dyrektyw
Unii Europejskiej ma-
jacych do niego zastoso-
wanie. FIXED.zone a.s.
niniejszym oswiadcza,
Zze urzadzenie to jest
zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci

UE jest dostepny pod
nastepujacym adresem
internetowym: https://
fixed.zone/pages/
compliance

]

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
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Republika Czeska

Peso: 286 g

Material: ABS + vidro temperado
Eficiéncia: <80%

Distancia da superficie de carrega-
mento: <4 mm

CONTEUDO DA EMBALAGEM:
1suporte FIXED MagCool XL
1base de suporte para painel ou
para-brisas

1cabo de alimentagao USB-C para
USB-C-Tm

1manual do utilizador

NOTAS:

Ao carregar o telemével no suporte,
néo deve sair ar quente da saida de
ventilagao. Ao aquecer o interior do
veiculo, feche o fornecimento de ar

a saida de ventilagao com o suporte
colocado.

0 produto esta coberto pela garantia
de acordo com os regulamentos
legais aplicaveis nos paises onde &
vendido. Se tiver algum problema com
0 servigo, contacte o revendedor onde
adquiriu o dispositivo.

A FIXED nao se iliza por

da UE esta di em:

https://fixed.zone/p
ELIMINAGAO DO PRODUTO

(Aplica-se em

paises com sistemas
de recolha seletiva de
materiais reciclaveis).
0Os produtos antigos
nao devem ser
eliminados com o lixo
doméstico! Se o pro-
duto ja nao funcionar,
elimine-o de acordo
com os regulamentos
em vigor no seu pais.

Este produto esta em
conformidade com
todos os requisitos
essenciais das diretivas
da Uniao Europeia que
Ihe sdo aplicaveis. A
FIXED.zone a.s. declara
que este dispositivo
esta em conformidade
com a Diretiva 2014/53/
UE. O texto completo
da declaracao de
conformidade da UE
esta disponivel neste
endereco da Internet:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]

FIXED.zone a.s.

danos causados pelo uso indevido
do produto.

j
Homole 37001
Republica Checa

PECIFICATIIPRODUS?

Intrare: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A,
15V/3A

lesire: 5W, 7,5W, 10W, 16W, 25W Max
(MPP)0i2.2

Frecventa: 110KHz-360KHz

Viteza ventilatorului: 3200 RPM
Dimensiuni: 115x135x65mm
Greutate: 286g

Material: ABS+sticla temperata
Eficienta: <80%

Distanta fata de suprafata de incar-
care: shmm

CONTINUTUL PACHETULUI:

Ix suport FIX MagCool XL

1x baza de suport pentru tabloul de
bord sau parbriz

x cablu de alimentare USB-C la
USB-C-1m

Tx manual de utilizare

NOTE

Cand incércati telefonul in suport,
aerul cald nu trebuie sa curga din
orificiul de ventilatie. Cand incalziti
interiorul vehiculului, inchideti alimen-
tarea cu aer la orificiul de ventilatie cu
suportul in pozitie.

Produsul este acoperit de garantie in
conformitate cu reglementarile legale
aplicabile in tarile in care este vandut.
Daca aveti probleme cu service-ul, va
rugam sa contactati distribuitorul de
la care ati achizitionat dispozitivul.
FIXED nu este raspunzator pentru
daunele cauzate de utilizarea necore-
spunzétoare a produsului.

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Se aplica in tarile cu
sisteme separate de
colectare a materialelor
reciclabile).

Produsele vechinu tre-
buie aruncate impreuna
cu deseurile menajere!
Daca produsul nu mai
functioneaza, elimi-
nati-lin conformitate
cu reglementrile in
vigoare in tara dumne-
avoastra.

Acest produs respects
toate cerintele
esentiale ale directi-
velor Uniunii Europene
aplicabile acestuia.
FIXED.zone a.s. declara
prin prezenta cé acest
dispozitiv este conform
cu Directiva 2014/53/
UE. Textul integral al
declaratiei de con-
formitate UE este
disponibil la aceasta
adresa de internet:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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SKRB ZA IZDELEK IN VZDRZEVANJE
Za ciscenje ohisja izdelka uporabite
mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI

Naprave ne izpostavljajte deju ali

sneguin je ne potapljajte v vodo.

Naprave ne puséajte v avtomobilu na

neposredni sonéni svetlobi.

Naprave ne izpostavljajte neposredni

soncéni svetlobi in je ne puscajte v

bliZini virov toplote.

Naprave ne uporabljajte, ce je bila

izpostavljena mognemu udarcu, &e je

padla ali ce je kako koli poskodovana.

Napravo hranite izven dosega otrok.

Neodobreno odpiranje ali spreminjan-

je izdelka bo razveljavilo garancijo.

« Temperatura shranjevanja izdelka:
0do35°C

« Temperatura delovanja izdelka:
0do 40°C

ODPRAVLJANJE TEZAV:

Ce imate kakrsne koli tezave z

izdelkom, se lahko obrnete na naso

podporo uporabnikom na www.fixed.

zone/podpora

POENOSTAVLJENA IZJAVAEU O

SKLADNOSTI

FIXED.zone izjavlja, da je izdelek,

opisan v tem priro¢niku, skladen z

Uredbo 2014/53/EU. Celotno besedilo

te izjave EU je na voljo na: https://

fixed.zone/pages/compliance

ODLAGANJE IZDELKA

SV ANVANDARMANUAL

Tack for att du har kdpt FIXED Mag-
Cool XL tradlIds laddningshallare med
aktiv kylning och 0i2.2-certifiering.
PRODUKTBESKRIVNING
0i2.2-laddningsyta med

magnetisk faststod och upp till
25 W effekt

LED-lampor runt hallarens
omkrets

USB-C-laddningsport

Flakt

Skruv for att fasta sugkoppen
pé instrumentbrédan/
vindrutan

Sugkopp

Q00000

INSTALLERA HALLAREN

. Tabort skyddsfilmen frén
sugkoppen.

. Fast sedan sugkoppen pd instru-

mentbrédan eller vindrutan i din bil

och tryck ner spal Detta dkar

sugkoppens vidhaftning.

Anslut USB-kabeln till laddning-

skontakten. Anslut USB-kabeln till

billaddaren. Fér fullt stéd maste

kabeln anslutas till en billaddare

med OC- eller PD-stdd och en

uteffekt p& 45 W.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Ingéng: DC5V/3 A, 9V/3 A, 12V/3

N

o

SKOTSEL OCH UNDERHALL AV
PRODUKTEN

Anvand en mjuk trasa for att rengéra
produktens yta.

SAKERHETSFORESKRIFTER

Utsatt inte enheten for regn eller snd

och doppa den inte i vatten.

Lamna inte enheten i en bil i direkt

solljus.

Utsatt inte enheten for direkt solljus

och lamna den inte néra varmekallor.

Anvénd inte enheten om den har

utsatts for kraftiga stGtar, om den

har fallit eller om den &r skadad p&

nagot satt.

Férvara enheten utom réckhall for

barn. Obehdrig 6ppning eller modi-

fiering av produkten ogiltigférklarar

garantin.

« Produktens férvaringstemperatur:
0till35°C

« Produktens driftstemperatur:
0till40°C

FELSOKNING:

0Om du har problem med produkten
kan du kontakta vért supportteam p&
www.fixed.zone/podpora
FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM
OVERENSSTAMMELSE

FIXED.zone forsakrar att den produkt
som beskrivs i denna manual dveren-
sstammer med férordning 2014/53/
n fullstandiga texten till denna
kran finns tillganglig pa: htt-
ps://fixed.zone/pages/compliance

PRODUKTAVFALL

TEHNICNE SPECIFIKACIJE IZDELKA:
Vhod: DC5V/3A,9V/3A,12V/3

A 15V/3A

Izhod: 5W, 7.5 W, 10 W, 15 W, 256 W max
(MPP)0i2.2

Frekvenca: 110 kHz-360 kHz

Hitrost ventilatorja: 3200 RPM
Dimenzije: 115 x 135 x 65 mm

Teza: 286 g

Material: ABS + kaljeno steklo
Uginkovitost: <80 %

Razdalja od povrsine za polnjenje:

<4 mm

VSEBINA PAKETA:

Ix FIXED MagCool XL drzalo

1x podstavek za armaturno plosco ali
vetrobransko steklo

x napajalni kabel USB-C na USB-C
-1m

1x navodila za uporabo

OPOMBE

Med polnjenjem telefona v drzalu

iz prezracevalnega izhoda ne sme
izhajati topel zrak. Med ogrevanjem
notranjosti vozila zaprite dovod zraka
v prezracevalni izhod, ko je drzalo
nameséeno.

Zaizdelek velja garancija v skladu
zzakonskimi predpisi, ki veljajo v
drzavah, kjer se prodaja. Ce imate
kakrsne koli teZave z delovanjem, se
obrnite na prodajalca, pri katerem ste
napravo kupili.

FIXED ne odgovarja za $kodo, ki
nastane zaradi nepravilne uporabe
izdelka.

tYetjavdrzavatrziote=
nimi sistemi zbiranja za
reciklirane materiale).
Starih izdelkov ne
smete odlagati skupaj z
gospodinjskimi odpad-
ki! Ce izdelek ne deluje
veg, ga odlozite v skladu
z veljavnimi predpisi v
vasi drzavi.

Taizdelek je skladen

z vsemi bistvenimi
zahtevami direktiv
Evropske unije, ki se
nanj nanasajo. FIXED.
zone a.s. s temizjavlja,
da je tanaprava v
skladu z Direktivo
2014/53/EU. Celotno
besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo
na tej internetni strani:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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Ceska

AT5V/3A

Utgang: 5W, 75 W, 10W, 15 W, 25 W
max (MPP)0i2.2

Frekvens: 110 kHz-360 kHz
Flakthastighet: 3200 rpm

Métt: 115 x 135 x 65 mm

Effektivitet: <80 %
Avsténd frén laddningsytan: <4 mm

FORPACKNINGENS INNEHALL

1x FIXED MagCool XL-héllare

1x hallarbas fér instrumentbréda
eller vindruta

1x USB-C till USB-C-strémkabel - 1m
Ixanvéndarhandbok

ANMARKNINGAR

Nér du laddar din telefon i hallaren
faringen varm luft strémma ut fran
ventilationsdppningen. Nar du varmer
upp fordonets interior ska du sténga
av lufttillférseln till ventilationsdpp-
ningen med héllaren pa plats.
Produkten omfattas av garantin i
enlighet med de lagar och regler som
géller i de lander dér den séljs. Om
du har nagra servicefrégor, vanligen
kontakta &terforséljaren dér du képte
enheten.

FIXED ansvarar inte for skador som
orsakats av felaktig anvéndning av
produkten.

(Galler i lander med
separata insam-
lingssystem for atervin-
ningsbart material).
Gamla produkter

fér inte kastas med
hushallsavfall! Om
produkten inte lingre
fungerar ska du kassera
den i enlighet med
géllande bestammelser
iditt land.

Denna produkt
uppfyller alla vasentliga
krav i de EU-direktiv

9
p& den. FIXED.
zone a.s. forklarar
hérmed att denna
enhet uppfyller kraven
idirektiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten
till EU-forsakran om
Sverensstammelse
finns tillgénglig pa fol-
jande internetadress:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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Tjeckien



